
Český jazyk - správné odpovědi (test z 29. 03. 2025 - 5. třída)

Úkol č. Body

1 C 1

2 C 1

3 A 1

4 C 1

5 C 1

6.1 Milan bude číst 1

6.2 průvodce, stánek potěšil 1

7.1 - 7.4 N N N A 2

8.1 A 1

8.2 C 1

8.3 E 1

9.1 nekouše 1

9.2 nebolí 1

10 D 1

11.1 - 11.4 N N A A 2

12 C 1

13 C 1

14 samozřejmě, povinnosti, strmý, uvěřily 4

15 F E D A C B 3

16 D 1

17 D 1

18 A 1

19.1 - 19.4 A A N N 2

20 skončila, vítězů, ztratily 3

21 B 1

22 doklady, obyvateli, andělem 3

23 lékařovy, Karlovy, Thomayerovy 3

24 proto, že, postupně 3

25 starosta, kolega (ové) 2

26 nikdo, nic, nijaký, ničí, žádný 1

27 Naše pila se rozbila. 2

28 dvěma silnými kluky 1

50

Řešení 



Matematika - správné odpovědi (test z 08. 03. 2025 - 5. třída)

Úkol č. Body

1.1 281 2

1.2 4 200 2

2 432 2

3.1 160 2

3.2 300 2

4.1 o 95 g 1

4.2 700 g 1

4.3 80 g 1

5.1 17 2

5.2 4 2

6.1 180 1

6.2 420 2

7.1 11 cm (11/15) 2

7.2 51 cm 2

8 18 2

9 |AB| = 60 mm (± 1 mm) 2 řešení, viz obrázek č. 9 6

10.1 - 10.3 N A N 3

11 E 2

12 D 2

13 A 3

14 D 2

15.1 C 1

15.2 D 2

16 C 3

50

Řešení 



Obrázek č. 9:

(Pozn.: v tomto náhledu si nemusí odpovídat vzdálenosti.)

Všeobecný rozhled - správné odpovědi 

Úkol č. Body

1 C 1

2 C 1

3 A 1

4 B 1

5 D 1

6 D 1

7 D 1

8 B 1

9 A 1

10 B 1

Řešení 



Všeobecný rozhled - správné odpovědi - pokračování

Úkol č. Body

11 D 1

12 D 1

13 B 1

14 D 1

15 A 1

16 … večerem … zlato 2

17 … bílém koni … z rána 2

18 Jaroslav Seifert Nobelova cena 2

19 znak (malý, velký), vlajka (státní, prezidentská), hymna, pečeť 2

20 28.10.1918 01.01.1993 2

21 Rakousko Vídeň 2

22 Božena Němcová 2

23 Jupiter 5. (pátá) 2

24 metr krychlový (kubický) m
3 2

25 Nechranice Bečva 2

26 A 1

27 D 1

28 B 1

29 B 1

30 C 1

31 D 1

32 C 1

33 A 1

34 D 1

35 D 1

36 C 1

37 C 1

38 A 1

39 C 1

40 D 1

50

Řešení 


